[IpounTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHUTE 3ajaHusa 1-5.

B ropHbIx paiioHax, 0COG€HHO B I02KHBIX IIIHPOTAX
C BAQXKHBIM KAHMATOM, 3€MAEJEAbLIbI Ha CKAO-
Hax rop yCTpauBaloT Teppackl. 3eMAeJeAbYEeCKUE
Teppackl — 3TO TOPH30HTAAb-HbIE€ IIAOLLIAMKH,
HalloMHHallMe cTyneHdu. Bo BpeMmsa noxaa Boaa
CTeKaeT C BepXHUX Teppac BHU3 I10 ClIeLIHAABHBIM
. kaHaaaMm. [losTomy mnouBa Ha Teppacax He
pasMblBaeTcs M ypoxKad He crpanaer. Mena-
A€HHBIH CTOK BOJABLI C BEPIIMHBI CKAOHA BHH3 C
Teppackl Ha Teppacy I103BOAsIET BbIpAIMBATH AaXKe BAATOAIOOHBBIE KYABTYPHIL.
B IOro-BocrouHoii A3uu TeppacHOE€ 3€MAE/IEAHEe IIHMPOKO ITPHMEHSIETCH [IAS
NIPOHU3BOACTBA puca, a B Cpeau3eMHOMOPbE — [IAf BhlpallluBaHUsS BUHOrpajia u
OAUBKOBBIX JepeBbeB. Bo3aeapiBaHHe KyABTYp Ha Teppacax IIOBBIIIAeT
YPOxKaMHOCTh, HO TpebyeT TSAXKEeAOro py4yHOro Tpyzaa.

3emMmaenesel] BAaJeeT HECKOAb-
KHMH y4aCTKaMH, OOUH U3 KOTO-
PBIX PACIOAOXKEH Ha CKAOHE
xoama. [llupuna ygacrka 40 M, a
BEPXHSS TOYKA HAXOAUTCH HA BbI-
core 7 M OT ITOAHOXKHUSI.

1. 3emaeneael] HA PACHUIIEHHOM CKAOHE XOAMAa BbIpAlUBaeT MYCKATHBIN
opex. KakoBa naoiaae, orBei€HHAas o rmocessl? OTBeT faiiTe B KBaAPATHBIX
MeTpax.
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